

Method of use

SYN RB is a retanning agent dilutable in water in any proportion.

Its composition makes it particularly suitable for small skins. Skins processed with **SYN RB** have a good firmness and roundness and are perfectly glazeable and polishable.

The use of **SYN RB** is advised any time if there are problems of grain firmness. This problem is solved by using **SYN RB**.

The quantity suggested is between 3-5% and **SYN RB** can be added either before the fatliquoring or after. A run of 30' is sufficient for the penetration of **SYN RB** into the skin.

The information given herein is, to the best of our knowledge true and accurate. But it is given as a guidance only and is not to be taken as a warranty of results.

edition 07/2001